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CH3NH2

 المعطيات: 
  25جًٍغ انقٍاساخ ذًد ػُد دزجح حسازج°𝐶. 
  انثاتد𝑝𝐾e  ْٕ نهجداء انشازدي نهًاء 𝑝𝐾e = 14.
  ًَٕانجدٔل انًقاتم ٌٕظح تؼط انكٕاشف انًهَٕح ٔ يجال ذغٍسْا انه
I

𝐶 ٔ ذسكٍصِ 𝑉 نهًٍثٍم أيٍٍ حجًّ (𝑆)َحعس يحهٕل يائً  = 2,00 × 10−2𝑚𝑜𝑙. 𝐿−1 . أػطى قٍاض𝑝𝐻ْرا 
𝑝𝐻انًحهٕل انقًٍح  = 11,5. 

 .ذفاػم انًٍثٍم أيٍٍ يغ انًاء يثسشا فٍّ حانح انرٕاشٌأَشئ جدٔلا نرقدو  (1

τ𝑓:  ذكرة ػهى انشكمτ𝑓تٍٍ أٌ انُسثح انُٓائٍح نرقدو انرفاػم  (2 =
10𝑝𝐻 −𝑝𝐾 e

C
 ياذا ذسرُرج؟. أحسثٓا. 

 .أحسة قًٍرّ. C ٔ τ𝑓 ػُد انرٕاشٌ تدلانح 𝑄r,éqػثس ػٍ كسس انرفاػم  (3

CH3NH3 ذحقق أٌ قًٍح ثاتد انحًٕظح نهثُائٍح  (4
+

(aq )
/CH3NH2(aq )

 ًْ 𝑝𝐾a = 10,7.

CH3NH3:  انًًثم أسفهّ، يجال انرغهة نكم َٕع يٍ انُٕػٍٍ 𝑝𝐻تٍٍّ ػم يحٕز  (5
+ ٔ CH3NH2.

II

𝑉𝐵 يٍ انًٍثٍم أيٍٍ حجًّ  𝑆B َؼاٌس يحهٕل  = 20 𝑚𝐿 ِذسكٍص ٔ 𝐶B تٕاسطح يحهٕل  𝑆A نحًط كهٕز 

+𝐻3O انٍٓدزٔجٍٍ 
(aq )

+ Cl−(aq 𝐶A ذسكٍصِ انًٕنً  ( = 5,0 × 10−2 mol. L−1 . يكُرُا انُرائج انًحصم

𝑝𝐻ػهٍٓا يٍ زسى انًُحُى  = 𝑓(𝑉B .1 انًًثم فً انشكم(

 .أذكس ػُاصس انرجٍٓص انرجسٌثً انلاشيح نرحقٍق ْرِ انًؼاٌسج (1
 . اكرة انًؼادنح انكًٍٍائٍح انًًُرجح نرفاػم انًؼاٌسج (2
ياذا ذسرُرج؟.  انًٕافق نًؼادنح ذفاػم انًؼاٌسج𝐾احسة ثاتد انرٕاشٌ  (3

يجال انرغٍس انهًَٕانكاشف انًهٌٕ
10 --  8,2فٍُٕل فرانٍٍ

6,8  -- 5,2 أحًس انكهٕزٔفٍم

4,4  -- 3,1ٍْهٍاَرٍٍ



  .𝑉𝐴𝐸 ٔ 𝑝𝐻𝐸حدّد إحداثٍرً َقطح انركافؤ  (4
. 𝑆B  نهًحهٕل 𝐶Bاحسة انرسكٍص  (5
 .يا انكاشف انًهٌٕ انًُاسة نٓرِ انًؼاٌسج؟ تسز جٕاتك (6

CH جد قًٍح انُسثح  (7 3NH 2  CH 3NH 3
𝑉𝐴ػُد إظافح حجى  + = 8 𝑚𝐿ٍٍيٍ يحهٕل حًط كهٕز انٍٓدزٔج .
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 المعطيات: 
 ثاتد انجرب انؼاو :𝐺 = 6,67 × 10−11(𝑆𝐼)

 كرهح الأزض :MT = 5,97 × 1024  Kg

 دٔز دٔزاٌ الأزض حٕل يحٕزْا :𝑇 = 86164 𝑠 
 َصف قطس الأزض :𝑅T = 6378 Km

 .يا ْٕ انًسجغ انًُاسة ندزاسح حسكح انقًس الاصطُاػً َاٌهساخ؟ ػسفّ (1
 انرً ذطثقٓا الأزض ػهى انقًس𝐹 T/S ٔ قٕج انجرب انؼاو  𝑣، تدٌٔ سهى، شؼاع سسػح انقًس ...يثم ػهى انشكم (2

 . 𝑆 الإصطُاػً 
 .تٍٍّ أٌ حسكح انقًس الاصطُاػً دائسٌح يُرظًح (3

𝑇2 𝑅𝑇+ℎ 3تٍٍّ أٌ (4
= 𝐾 يغ ذحدٌد ػثازج 𝐾 تدلانح 𝐺 ٔ MT.كٍف ٌسًى ْرا انقإٌَ؟ 

 . ازذفاع انقًس الاصطُاػً َاٌهساخ ػٍ سطح الأزضℎأحسة  (5
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